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SOUDNÍ ŘÍZENÍ

SOUDNÍ DVŮR

Kasační opravný prostředek podaný dne 21. září 2015 společností TVR Italia Srl proti rozsudku 
Tribunálu (čtvrtého senátu) vydanému dne 15. července 2015 ve věci T-398/13, TVR Automotive 

v. OHIM – TVR Italia

(Věc C-500/15 P)

(2016/C 090/02)

Jednací jazyk: italština

Účastníci řízení

Účastnice řízení podávající kasační opravný prostředek: TVR Italia Srl (zástupce: F. Caricato, avvocato)

Další účastníci řízení: TVR Automotive Ltd, Úřad pro harmonizaci na vnitřním trhu (ochranné známky a vzory) (zástupce: 
J. Crespo Carrillo, zmocněnec)

Usnesením ze dne 14. ledna 2016 Soudní dvůr (devátá senát) zamítl kasační opravný prostředek. 

Žádost o rozhodnutí o předběžné otázce podaná Kecskeméti Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 
(Maďarsko) dne 4. listopadu 2015 – Tibor Farkas v. Nemzeti Adó- és Vámhivatal Dél-alfödi Regionális 

Adó Főigazgatósága

(Věc C-564/15)

(2016/C 090/03)

Jednací jazyk: maďarština

Předkládající soud

Kecskeméti Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság

Účastníci původního řízení

Žalobce: Tibor Farkas

Žalovaný: Nemzeti Adó- és Vámhivatal Dél-alfödi Regionális Adó Főigazgatósága

Předběžné otázky

1) Je s ustanoveními směrnice o DPH (1), zejména se zásadou proporcionality s ohledem na cíle daňové neutrality 
a předcházení daňovým podvodům, slučitelná praxe, kdy daňový orgán na základě ustanovení zákona o DPH konstatuje 
daňový nedoplatek pořizovatele zboží (nebo příjemce služby) v případě, kdy dodavatel zboží (nebo poskytovatel služby) 
vystaví fakturu týkající se transakce, která podléhá režimu přenesení daňové povinnosti, podle obecného režimu 
zdanění, přičemž přizná DPH odpovídající uvedené faktuře a odvede ji daňovému úřadu, a pořizovatel zboží (nebo 
příjemce služby) odpočte DPH zaplacenou vystaviteli faktury, i když nemůže využít svého práva na odpočet v souvislosti 
s DPH označenou za daňový nedoplatek?
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